TenneT koopt populair strandpaviljoen View op Veerse Gatdam
Wat hebben windparken voor de kust van Noord-Holland en een strandpaviljoen in Zeeland met elkaar te maken? Heel veel, blijkt. De kabels voor die twee windparken komen aan land bij strandpaviljoen View in Kamperland. Dat paviljoen op de Veerse Gatdam wordt een informatiecentrum voor TenneT.
Netwerkbeheerder TenneT heeft het strandpaviljoen View aangekocht van Alex van den Brande die er bier, spareribs, friet, warme soep en andere versnaperingen voorschotelde aan bezoekers van het Banjaardstrand. Die activiteiten maken nu plaats voor wat anders. Het paviljoen verdwijnt niet, maar krijgt een andere functie. Omdat de kabels voor twee grote energieprojecten er vlak naast aan land komen, wordt het een informatiepunt. Bezoekers kunnen er dit jaar terecht om meer te weten te komen over twee zogeheten Net op Zee-projecten: windparken IJmuiden Ver Alpha en Nederwiek 1 .
Energietransitie
Volgens TenneT zijn die projecten een belangrijke stap in de energietransitie. TenneT legt twee 2 gigawatt (GW) kabels aan die de windenergie vanaf de Noordzee naar land vervoeren: via de Veerse Gatdam en het Veerse Meer naar de Sloehaven in Borssele. Vervolgens sluiten ze deze aan op het landelijke hoogspanningsnet.

TenneT vindt het paviljoen de ideale locatie voor een informatiepunt voor de omgeving en geïnteresseerden
Omdat strandpaviljoen View pal naast de werkzaamheden ligt, is het volgens TenneT de ideale locatie voor een informatiepunt voor de omgeving en geïnteresseerden. Mogelijk komt er ook een uitkijkpunt met zicht op de werkzaamheden. Het paviljoen krijgt tevens werkplekken voor projectmedewerkers en er komt positioneringsapparatuur, waarmee schepen die de kabels aanleggen op de juiste positie blijven. Als de projecten afgerond zijn - naar verwachting 2030 - biedt TenneT het paviljoen weer te koop aan.
 

